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ΣΤΟ -4% Η ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ 

Στο -4% διαμορφώθηκε  ο ετήσιος ρυθμός μεταβολής της συνολικής χρηματοδότησης  του εγχώριου ιδιωτικού 
τομέα τον περασμένο Δεκέμβριο,  έναντι -4,6% που ήταν το Νοέμβριο του 2012 και -4,8% που ήταν τον 
Οκτώβριο του 2012. Από τα επίσημα στοιχεία της Τραπέζης Ελλάδος, προκύπτει ότι η καθαρή ροή της συνολικής 
χρηματοδότησης προς τον εγχώριο ιδιωτικό τομέα, ήταν αρνητική κατά 152εκ.€. Τον Δεκέμβριο του 2011 ήταν 
αρνητική κατά 1.701εκ.€. Η καθαρή ροή της χρηματοδότησης προς τις επιχειρήσεις ήταν αρνητική κατά 25εκ.€.,  
ενώ ο ετήσιος ρυθμός μεταβολής της ήταν λιγότερο αρνητικός στο -4,3%  από -5,4%,  το Νοέμβριο του 2012. 
Ειδικότερα, ο ετήσιος ρυθμός μεταβολής της χρηματοδότησης των μη χρηματοπιστωτικών επιχειρήσεων ήταν 
λιγότερο αρνητικός στο -3,3% από -4,1% τον προηγούμενο μήνα, ενώ η καθαρή ροή της χρηματοδότησης ήταν 
θετική και ίση με 204εκ.€. Ο ετήσιος ρυθμός μεταβολής της χρηματοδότησης των ασφαλιστικών επιχειρήσεων 
και των λοιπών χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων ήταν λιγότερο αρνητικός στο -20,9% από -24,2% το Νοέμβριο του 
2012. Η καθαρή ροή της χρηματοδότησης προς τους ελεύθερους επαγγελματίες, τους  αγρότες και τις ατομικές 
επιχειρήσεις, ήταν αρνητική κατά 42εκ.€. τον συγκεκριμένο μήνα και ο ετήσιος ρυθμός μεταβολής της 
χρηματοδότησης ήταν περισσότερο αρνητικός στο -3,1%,  από -2,8% το Νοέμβριο του 2012. 

  

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΟ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Σε νέα σύσκεψη,  την προσεχή Παρασκευή,  θα ληφθούν οι αποφάσεις σχετικά με το νέο καθεστώς που θα 
ισχύσει για την εφαρμογή του ενιαίου τέλους ακινήτων, το δεύτερο εξάμηνο του έτους. Κατά τη σύσκεψη που 
έγινε χθες, εξετάσθηκαν αλλά δεν οριστικοποιήθηκαν, θέματα αναφορικά με το αφορολόγητο ποσό που θα 
ισχύσει για το νέο φόρο και την κλίμακα υπολογισμού του. Σε εκκρεμότητα επίσης  έμειναν και οι αποφάσεις  
για τη βάση υπολογισμού του φόρου επί των αγροτεμαχίων. 

  

ΑΥΞΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 

Αύξηση της τάξεως του 4% ή 6,4δις €., σημείωσαν οι καταθέσεις του ιδιωτικού τομέα στις ελληνικές τράπεζες 
τον περασμένο Δεκέμβριο και διαμορφώθηκαν στα 167,8δις €., σύμφωνα με τα στοιχεία της Ευρωπαϊκής 
Κεντρικής Τράπεζας, που δόθηκαν χθες στη δημοσιότητα. Οι καταθέσεις έχουν σταθεροποιηθεί μετά τις 
τελευταίες εκλογές, ωστόσο παραμένουν σχεδόν 30% χαμηλότερα από τα υψηλά επίπεδα που είχαν καταγραφεί 
το Δεκέμβριο του 2009. Άνοδο εμφάνισαν όμως και οι καταθέσεις στις ιταλικές τράπεζες. Σύμφωνα με τα  
στοιχεία της Ε.Κ.Τ. προκύπτει ότι αυξήθηκαν κατά 3,7%, ήτοι στα 1.497 τρις € το Δεκέμβριο. 
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